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Ekosystémy

Úloha: Mšice
a) Při procházce parkem si Jirka všiml, že růže mají hodně poničené listy. Podíval se zblízka a uvi-
děl, že listy jsou obsypány mšicemi. Po chvíli pozorování nakreslil tento potravní řetězec:

Doma si Jirka našel v encyklopedii, že sýkorky jsou potravou pro dravce, jako je např. poštolka. 
Na základě těchto informací obrázek potravního řetězce upravil. Z následujících možností vyber 
správný potravní řetězec:

A)

B)

C)

D)

b) Jirka se zamyslel, co by se asi stalo, kdyby z parku náhle zmizely všechny sýkorky. Zakroužkuj 
ANO, nebo NE, podle toho, zda je tvrzení pravdivé, či nepravdivé.

Přemnoží se dravci. ANO / NE
Listy růží budou více okousané. ANO / NE
Z listů zmizí všechny mšice. ANO / NE
Dravci se začnou živit listím. ANO / NE


